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Klady práce…

Nedostatky práce, 
připomínky…

Otázky k 
obhajobě:

Závěry a 
doporučení práce

Konstatuji, že závěrečná práce splňuje obsahové i formální standardy kladené na 
závěrečné práce na FTK UP v Olomouci a neshledávám ji plagiátem, ani mi není 
známo, že by se autor plagiátorství dopustil. Práci doporučuji k obhajobě.

Práce je naspána pečlivě a je přínosná pro denní klinickou praxi. V práci je zřejmá dobrá 
orientace diplomantky v dané problematice, což je patrné jak z teoretické části práce, tak z 
metodiky i diskuze. Diplomantka byla schopna velmi dobře pracovat s velkým množstvím 
zahraniční literatury, neboť informací k pohybové aktivitě pacientů s CHOPN není v 
českém jazyce velké množství. Diplomantka se také velmi aktivně zapojila do grantu 
IGA_FTK_2019_010, „Efekt tele-coachingu na délku udržení účinků plicní rehabilitace 
(úroveň PA, tolerance zátěže a kvalita života) u pacientů s chronickou obstrukční plicní 
nemocí", i když její náplň práce nebyla přímo na toto téma zaměřena. Výsledky práce by 
bylo vhodné publikovat (článek, přednáška), aby se závěry této práce přenesly do klinické 
praxe a do návrhů pohybové léčby nemocných s CHOPN. 

Jaký program pohybové léčby by diplomantka navrhla pacientům s CHOPN, kteří mají, 
nebo naopak nemají přítomny ranní symptomy? 

POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Formulace a naplnění cílů,  úroveň jejich zpracování…

Celkový odborný přínos závěrečné práce a možnosti jejího praktického využití…

Univerzita Palackého v Olomouci - Fakulta tělesné kultury

Celkem

Vhodnost a správnost použitých metod práce…

Adekvátní zpracování výsledků a závěrů…

Formální náležitosti, jazyková a  grafická úroveň…

Hodnocení závěrečné práce:

Samostatnost zpracování tématu, iniciativa, spolupráce a úroveň komunikace s vedoucím práce…

Vhled do problematiky, porozumění tématu…

Reprezentativnost a rozsah použité literatury. Práce s literaturou, adekvátní použití literárních zdrojů a 
jejich citací…

Vliv výskytu ranních symptomů na úroveň pohybové aktivity během dne 
u pacientů s chronickou obstrukční plicní nemocí
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